ПРОТОКОЛ

собрания граждан

сельского  поселения  Антушевское  Белозерского  муниципального района.
с. Антушево                                                                                   «20» февраля  2017 года

Количество граждан, присутствовавших на собрании -     96      человек                                                 

РАССМАТРИВАЕМЫЙ ВОПРОС: О поддержке проекта « Ремонт системы водоснабжения с. Антушево, д. Зорино Белозерского района » в рамках реализации проекта «Народный бюджет».
         Председатель: Голубева Ирина Александровна
         Секретарь: Магаева Галина Васильевна                                                     
СЛУШАЛИ:  О поддержке проекта «Ремонт системы водоснабжения с. Антушево, д. Зорино Белозерского района» в рамках реализации проекта «Народный бюджет».
ДОКЛАДЫВАЕТ: Голубева Ирина Александровна , глава сельского  поселения  Антушевское сообщила о цели   проекта «Народный бюджет». Познакомила присутствующих с Правилами предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет», Положением о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов. Подчеркнула, что  необходимость ремонта водопроводных сетей  для улучшения качества питьевой воды в с. Антушево, д. Зорино  существует уже не первый год и хорошо известна всем жителям. Данный вопрос неоднократно поднимался на сельских сходах, на публичных слушаниях.
ВЫСТУПИЛИ: 
Кузнецова Людмила Васильевна ,  депутат Совета сельского поселения Антушевское, депутат Представительного собрания Белозерского района , рассказала о важности данного вопроса, что сразу заменить водопровод и провести реконструкцию насосной станции не получится, т.к. необходимо большое количество денежных средств, а поэтапно,  с  привлечением денежных средств самих граждан, организаций и бюджета области , нам удастся исправить сложившуюся ситуацию.
Тарасова Валентина Викторовна,  председатель Совета ветеранов, как бывший медицинский работник , поддержала предложение ремонте водопровода,  качество воды непосредственно сказывается на здоровье людей , потребляющих эту воду.

РЕШИЛИ: Поддержать реализацию проекта «Ремонт системы водоснабжения с. Антушево, д. Зорино Белозерского района» в рамках реализации проекта «Народный бюджет» в 2017 году.
Решение принято единогласно.
Председатель                              И.А.Голубева.
Секретарь                                    Г.В.Магаева.
