ПРОТОКОЛ
собрания граждан г. Белозерск
г. Белозерск
                                                             от 12 сентября         2017 года 

Присутствовали: 22    чел.
Председатель: Швецова Л.Н.
Секретарь: Кузичева Ю.Н.
На собрании присутствовал:   Заместитель Главы администрации города, осуществляющий полномочия по Руководству администрации города Белозерск Н.И. Антонов 
Слушали: Белозерск
ПРОГРАММА:
1. Об участие в проекте «Народный бюджет» для реализации на  дворовой территории г. Белозерска проекта «Обустройство западной части (район аэропорта) г. Белозерск водоснабжением»   
Слушали:  Антонова Н.И., который ознакомилл присутствующих о проекте «Народный бюджет» утвержденный Губернатором Вологодской области, о правилах участия в этом проекте утвержденный Постановлением Правительства Вологодской области от 08.06.2015 № 483 (с учетом изменений и дополнений). Николай Игоревич ознакомил присутствующих с инициативой администрации города Белозерск                                                                        об участии в проекте «Народный бюджет» с проектом «Обустройство западной части (район аэропорта) г. Белозерск водоснабжением»   
Слушали:  Швецову Л.Н. которая выразила одобрение и согласие участвовать в поддержке проекта - и благотворительными пожертвованиями, и участием в субботниках для оказания помощи в реализации проекта.
Выступил: Маслеников К.А., который поддержал инициативу Заместитель Главы администрации города, осуществляющий полномочия по 

Руководству администрации города Белозерск                                                                        Н. И. Антонов участвовать в проекте «Народный бюджет». 

Других предложений по данному вопросу не поступило
      Из присутствующих 22   человек все выразили согласие  по вопросу участия в проекте «Народный бюджет» и поддержали проект «Обустройство западной части (район аэропорта) г. Белозерск водоснабжением»   
Программа собрания исчерпана. 
Председатель собрания                                                                   
Секретарь                                                                                           
