ПРОТОКОЛ
собрания граждан г. Белозерск
г. Белозерск
                                                             от  10 сентября 2017 года 

Присутствовали:  20   чел.
Председатель: Чекалева М.В.
Секретарь: Гладышева М.С.
На собрании присутствовали:   Гладышева М.С главный специалиста Администрации города, жители домов распложённые по адресу «Создание спортивно - игровой площадки в г. Белозерск Советский проспект, д. 31»   
Слушали: Белозерск
ПРОГРАММА:
1. Об участие в проекте «Народный бюджет» для реализации на  дворовой территории г. Белозерска проекта «Создание спортивно - игровой площадки в г. Белозерск Советский проспект, д. 31»   
Слушали:  Гладышеву М.С главного специалиста Администрации города Белозерск, которая ознакомила присутствующих о проекте «Народный бюджет» утвержденный Губернатором Вологодской области, о правилах участия в этом проекте утвержденный Постановлением Правительства Вологодской области от 08.06.2015 № 483 (с учетом изменений и дополнений). Марина Сергеевна ознакомила присутствующих с инициативой Заместитель Главы администрации города, осуществляющий полномочия по 

Руководству администрации города Белозерск                                                                        Н. И. Антонов об участии в проекте «Народный бюджет» с проектом «Создание спортивно - игровой площадки в г. Белозерск Советский проспект, д. 31»   
Слушали: Чекалева М.В которая выразила одобрение и согласие участвовать в поддержке проекта - и благотворительными пожертвованиями, и участием в субботниках для оказания помощи в реализации проекта.
Выступила: Косогорова С.А. которая поддержала инициативу Заместитель Главы администрации города, осуществляющий полномочия по 

Руководству администрации города Белозерск                                                                        Н. И. Антонов участвовать в проекте «Народный бюджет». 

Других предложений по данному вопросу не поступило
      Из присутствующих 20  человек все выразили согласие  по вопросу участия в проекте «Народный бюджет» и поддержали проект «Создание спортивно - игровой площадки в г. Белозерск Советский проспект, д. 31»   «Создание спортивно-игровой площадки в в  г. Белозерске ул. 3-го Интернационала 85,83А,89».

Программа собрания исчерпана. 
Председатель собрания                                                                   
Секретарь                                                                                           
