ПРОТОКОЛ

собрания граждан

сельского  поселения  Антушевское  
Белозерского  муниципального района.
Д. Никоновская                                                                            «05» октября  2017 года

Количество граждан, присутствовавших на собрании -     42      человек                                                 

РАССМАТРИВАЕМЫЙ ВОПРОС: О поддержке проекта « Замена светильников уличного освещения в д. Никоновская сельского поселения Антушевское  » в рамках реализации проекта «Народный бюджет».
         Председатель: Голубева Ирина Александровна
         Секретарь:  Купцова Ирина Алексеевна                                                     
СЛУШАЛИ:  О поддержке проекта « Замена светильников уличного освещения  в  д. Никоновская сельского поселения Антушевское» в рамках реализации проекта «Народный бюджет».
ДОКЛАДЫВАЕТ: Голубева Ирина Александровна , глава сельского  поселения  Антушевское сообщила о цели   проекта «Народный бюджет». Познакомила присутствующих с Правилами предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет», Положением о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов. Сообщила об итогах проекта  « Народный бюджет» в 2017 году. Рассказала присутствующим об инициативах жителей , предложенных в других населенных пунктах.
ВЫСТУПИЛИ: 
Быстрова Надежда Васильевна, депутат Совета поселения, ни для кого не секрет, что уличное освещение горит не достаточное количество времени. Мы,  люди активной жизненной позиции,  не любим сидеть дома. Нам хочется и на репетицию в клуб сходить , и скандинавской ходьбой позаниматься, но это не всегда удается из – за отсутствия освещения. Считаю, что обязательно нужно участвовать в проекте « Народный бюджет».
РЕШИЛИ: Поддержать реализацию проекта «Замена светильников уличного освещения  в  д. Никоновская сельского поселения Антушевское» в рамках реализации проекта «Народный бюджет» в 2018 году.
Решение принято единогласно.
Председатель                              И.А.Голубева.
Секретарь                                    И.А.Купцова.
