ПРОТОКОЛ

собрания граждан

сельского  поселения  Антушевское  Белозерского  муниципального района.
С. Бечевинка                                                                            «30» сентября  2017 года

Количество граждан, присутствовавших на собрании -     33      человека                                                 

РАССМАТРИВАЕМЫЙ ВОПРОС: О поддержке проекта « Пошив сценических костюмов для творческих коллективов Бечевинского клуба » в рамках реализации проекта «Народный бюджет».
         Председатель: Голубева Ирина Александровна
         Секретарь:  Котова Ольга Леонидовна                                                  
СЛУШАЛИ:  О поддержке проекта «Пошив сценических костюмов для творческих коллективов Бечевинского клуба» в рамках реализации проекта «Народный бюджет».
ДОКЛАДЫВАЕТ: Голубева Ирина Александровна , глава сельского  поселения  Антушевское сообщила о цели   проекта «Народный бюджет». Познакомила присутствующих с Правилами предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет», Положением о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов. Об итогах реализации проекта « Народный бюджет» в 2017 году.
ВЫСТУПИЛИ: 
Погодина Вера Юрьевна, художественный руководитель ансамбля « Вдохновение», предложила обязательно участвовать в проекте « Народный бюджет», это поднимет уровень культурных мероприятий и привлечен новых участником художественной самодеятельности.
Костыгова Надежда Николаевна, житель с. Бечевинка, считаю , что нужно поддержать данный проект. Все мы любим посещать мероприятия в нашем клубе. Конечно артисты стараются выглядеть достойно, но пора сшить настоящие костюмы, чтобы наши артисты были не хуже всех.
РЕШИЛИ: Поддержать реализацию проекта «Пошив сценических костюмов для творческих коллективов Бечевинского клуба» в рамках реализации проекта «Народный бюджет» в 2018 году.
Решение принято единогласно.
Председатель                              И.А.Голубева.
Секретарь                                    О.Л.Котова.
