ПРОТОКОЛ

собрания граждан

сельского  поселения  Антушевское  Белозерского  муниципального района.
с. Антушево                                                                                 «29» сентября  2017 года

Количество граждан, присутствовавших на собрании -     78      человек                                                 

РАССМАТРИВАЕМЫЙ ВОПРОС: О поддержке проекта « Ремонт системы водоснабжения с. Антушево, д. Зорино Белозерского района » в рамках реализации проекта «Народный бюджет».
         Председатель: Голубева Ирина Александровна
         Секретарь: Магаева Галина Васильевна                                                     
СЛУШАЛИ:  О поддержке проекта «Ремонт системы водоснабжения с. Антушево, д. Зорино Белозерского района» в рамках реализации проекта «Народный бюджет».
ДОКЛАДЫВАЕТ: Голубева Ирина Александровна , глава сельского  поселения  Антушевское сообщила о цели   проекта «Народный бюджет». Познакомила присутствующих с Правилами предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет», Положением о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов. Подчеркнула, что  необходимость ремонта водопроводных сетей  для улучшения качества питьевой воды в с. Антушево, д. Зорино  существует уже не первый год и хорошо известна всем жителям. Данный вопрос неоднократно поднимался на сельских сходах, на публичных слушаниях. Рассказала о результатах участия в проекте « Народный бюджет» в 2017 году.
ВЫСТУПИЛИ: 
Брагин Сергей Александрович, директор ООО « Анушевское», обратился к присутствующим с предложением продолжить участие в проекте « Народный бюджет» , чтобы завершить в 2018 году необходимые ремонтные работы. Ведь в этом году мы все вместе сделали очень важное дело.
Ковалева Людмила Васильевна, депутат Совета поселения, предложила обязательно участвовать в проекте « Народный бюджет».
РЕШИЛИ: Поддержать реализацию проекта «Ремонт системы водоснабжения с. Антушево, д. Зорино Белозерского района» в рамках реализации проекта «Народный бюджет» в 2018 году.
Решение принято единогласно.
Председатель                              И.А.Голубева.
Секретарь                                    Г.В.Магаева.
