ПРОТОКОЛ

собрания граждан

Куностьского сельского  поселения  Белозерского  муниципального района.

п.Нижняя Мондома                                                     «27» сентября  2017 года

Количество граждан, присутствовавших на собрании  -     68 человек                                                 

РАССМАТРИВАЕМЫЙ ВОПРОС: О поддержке проекта «Приобретение оборудования для спортивной площадки» в рамках реализации проекта «Народный бюджет».

         Председатель: Чудинова Светлана Викторовна
         Секретарь: Гордеева Марина Вадимовна                                                     

СЛУШАЛИ:  О поддержке проекта «Приобретение оборудования для спортивной площадки» в рамках реализации проекта «Народный бюджет».
ДОКЛАДЫВАЕТ: Чудинова Светлана Викторовна, глава Куностьского сельского  поселения сообщила о цели   проекта «Народный бюджет». Познакомила присутствующих с Правилами предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет», Положением о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов. Подчеркнула, что  необходимость приобретения оборудования для спортивной площадки назрела уже давно и хорошо известна всем жителям. В п.Нижняя Мондома проживает более 200 человек от 10 до 30 лет. Данный вопрос неоднократно поднимался на сельских сходах, на публичных слушаниях.
ВЫСТУПИЛИ: 

Сереброва Ольга Васильевна,  депутат Совета Куностьского сельского поселения, депутат Представительного собрания Белозерского района, рассказала о том, что на стадионе не имеется спортивного оборудования, а т.к. в поселке много молодежи, нужно оборудовать стадион, чтобы молодежи можно было заниматься спортом,  с  привлечением денежных средств самих граждан, организаций и бюджета области, нам удастся обновить спортивную площадку.

Белова Надежда Евгеньевна,  заведующий МДОУ «Нижне-Мондомский детский сад», поддержала предложение о приобретении оборудования для спортивной площадки, т.к. это поможет организовать досуг молодежи и привлечь их к занятиям спортом.
РЕШИЛИ: Поддержать реализацию проекта «Приобретение оборудования для спортивной площадки» в рамках реализации проекта «Народный бюджет» в 2017 году.

Решение принято единогласно.

Председатель                              С.В.Чудинова
Секретарь                                    М.В.Гордеева
