ПРОТОКОЛ

собрания граждан

Шольского поселения Белозерского муниципального района.

п. Мегринский                                                                               «09» октября 2017 года

Количество граждан, присутствовавших на собрании - 86                                                     

РАССМАТРИВАЕМЫЙ ВОПРОС: О поддержке проекта «Приобретение и установка Книги Памяти погибшим в годы Великой  Отечественной войны                      п. Мегринский»     в  рамках реализации проекта «Народный бюджет».
         Председатель:  Апполонова Ирина Александровна
         Секретарь:  Перкалева Алла Кронидовна                                                       
СЛУШАЛИ:  О поддержке проекта «Приобретение и установка Книги Памяти погибшим в годы Великой  Отечественной войны   п. Мегринский»      в  рамках реализации проекта «Народный бюджет». 

ДОКЛАДЫВАЕТ: Апполонова Ирина Александровна, глава Шольского сельского поселения сообщила о цели   проекта «Народный бюджет». Познакомила присутствующих с Правилами предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет», Положением о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов.  
ВЫСТУПИЛИ: Бурлова Любовь Михайловна, председатель Совета ветеранов рассказала, что  по составлению списков погибших в годы ВОВ  проведена большая работа. Думаем, что всех учли, но если кого и пропустили, то в дальнейшем добавим их имена. На данный момент числится 148 погибших. 
Петрова Любовь Александровна,  депутат Совета Шольского сельского поселения, поддержала предложение Приобретение и установка Книги Памяти погибшим в годы Великой  Отечественной войны   п. Мегринский      в  рамках реализации проекта «Народный бюджет». 
РЕШИЛИ: Поддержать реализацию проекта «Приобретение и установка Книги Памяти погибшим в годы Великой  Отечественной войны   п. Мегринский»      в  рамках реализации проекта «Народный бюджет» в 2018 году.
Решение принято единогласно.
Председатель:                                               И.А.Апполонова
Секретарь:                                                     А.К.Перкалева
