ПРОТОКОЛ

собрания граждан

сельского  поселения  Антушевское  Белозерского  муниципального района.
с. Антушево                                                                             «21»   2017 года

Количество граждан, присутствовавших на собрании -     48      человек                                                 

РАССМАТРИВАЕМЫЙ ВОПРОС: О поддержке проекта «Ремонт  крыльца   сельского  клуба  в  д. Никоновская сельского поселения Антушевское » в рамках реализации проекта «Народный бюджет».
         Председатель: Голубева Ирина Александровна
         Секретарь:  Купцова Ирина Алексеевна                                                     
СЛУШАЛИ:  О поддержке проекта «Ремонт  крыльца   сельского  клуба  в  д. Никоновская сельского поселения Антушевское» в рамках реализации проекта «Народный бюджет».
ДОКЛАДЫВАЕТ: Голубева Ирина Александровна , глава сельского  поселения  Антушевское сообщила о цели   проекта «Народный бюджет». Познакомила присутствующих с Правилами предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет», Положением о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов. Рассказала присутствующим об инициативах жителей , предложенных в других населенных пунктах.
ВЫСТУПИЛИ: 
Иванова Надежда Юрьевна, художественный руководитель Гулинского клуба, пояснила, до 2015 года они являлись отдельным юридическим лицом и денежные средства за платные услуги учреждение полностью расходовало на собственные нужды , в том числе на ремонт. Теперь  клуб входит в состав МБУК « Белозерский районный центр культуры и досуга», вырученные средства  аккумулируются на общем счете  , а в учреждения возвращаются только 5 % от выручки. Поэтому выполнить ремонт своими силами  не получается.
Капустина Надежда Георгиевна, участница художественной самодеятельности, выразила своё мнение, что нужно обязательно участвовать в проекте « Народный бюджет» , поддержать родной клуб, ведь самим же приятнее заходить в здание по  новому красивому крыльцу, а не по покосившимся ступенькам. Тем более , вспомните , что весной и летом , крыльцо служит нам сценой, когда мы проводим праздники на улице.
РЕШИЛИ: Поддержать реализацию проекта «Ремонт  крыльца   сельского  клуба  в  д. Никоновская сельского поселения Антушевское» в рамках реализации проекта «Народный бюджет» в 2017 году.
Решение принято единогласно.
Председатель                              И.А.Голубева.
Секретарь                                    И.А.Купцова.
