СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ АРТЮШИНСКОЕ
Белозерского муниципального района Вологодской области

161221: Вологодская область, Белозерский район, с.Артюшино, д.23
ПРОТОКОЛ
собрания граждан п.Визьма сельского поселения Артюшинское
п.Визьма
Визьменский клуб

                                                             от 22 февраля 2017 года 

                                                               Начало: 9 час.

Присутствовали: 20 чел.
Председатель: заместитель главы поселения Власов В.В.

Секретарь: специалист  Воецкова Т.В.

На собрании присутствовали: заместитель главы поселения Власов В.В., депутаты Совета сельского поселения Артюшинское Л.А. Ефимова, И.П. Морозова, коллектив «Маков цвет», жители п.Визьма.
Слушали: Власова В.В. о программе собрания граждан.
ПРОГРАММА:
1. Об участие в проекте «Народный бюджет» для реализации на территории п.Визьма проекта «Пошив сценических костюмов для ансамбля «Маков цвет» Визьменского клуба».
Слушали:  Власова В.В. заместителя главы сельского поселения Артюшинское, который ознакомил присутствующих о проекте «Народный бюджет» утвержденный Губернатором Вологодской области, о правилах участия в этом проекте утвержденный Постановлением Правительства Вологодской области от 08.06.2015 № 483 (с учетом изменений и дополнений). Василий Васильевич ознакомил присутствующих с инициативой главы поселения Макарова В.А. об участии в проекте «Народный бюджет» с проектом «Пошив сценических костюмов для ансамбля «Маков цвет» Визьменского клуба».
Выступила: Л.А. Ефимова художественный руководитель Визьменского клуба, депутат Совета поселения, которая выразила одобрение и согласие участвовать в поддержке проекта от себя лично и коллектива «Маков цвет», в том числе благотворительными пожертвованиями.
Выступила: Г.В. Коротченкова жительница п.Визьма, участник коллектива «Маков цвет» которая поддержала инициативу Главы поселения Макарова В.А. в идее участвовать в проекте «Народный бюджет» и пожелала победить в проекте. 

Других предложений по данному вопросу не поступило
      Из присутствующих 20-ти человек все выразили согласие  по вопросу участия в проекте «Народный бюджет» и поддержали проект «Пошив сценических костюмов для ансамбля «Маков цвет» Визьменского клуба».

Программа собрания исчерпана. 
Председатель собрания                                                                    В.В.Власов
Секретарь                                                                                           Т.В. Воецкова
