ПРОТОКОЛ

собрания граждан

Шольского поселения Белозерского муниципального района.

п. Мегринский                                                                      «25» сентября  2018 года

Количество граждан, присутствовавших на собрании - 38    человек.                                                 

РАССМАТРИВАЕМЫЙ ВОПРОС: О поддержке   «Капитальный ремонт печей в здании Мегринского Клуба»      в  рамках реализации проекта «Народный бюджет».
         Председатель:  Апполонова Ирина Александровна
         Секретарь:  Перкалева Алла Кронидовна                                                       
СЛУШАЛИ:  О поддержке проекта  «Капитальный ремонт печей в здании Мегринского Клуба»    в  рамках реализации проекта «Народный бюджет». 

ДОКЛАДЫВАЕТ: Апполонова Ирина Александровна, глава Шольского сельского поселения сообщила о цели   проекта «Народный бюджет». Познакомила присутствующих с Правилами предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет», Положением о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов.  
ВЫСТУПИЛИ: Табакова Галина Павловна - художественный руководитель Мегринского Клуба, в настоящее время в Мегринском Клубе  имеется 7 печей, все печи требуют капитального ремонта. В настоящее время стоит острая проблема по 2 печам, данные печи топить не имеется возможности, в связи с противопожарной безопасностью. В Клубе проводится  много массовых мероприятий. Население с большим интересом относится к культурной жизни на селе, очень активные и дети, и взрослые.  Во время зимних каникул проводятся мероприятия в Клубе ежедневно, но температура доходит только до плюс 7 градусов, что создает угрозу здоровью работников и посетителей. Создание безопасных условий для активного культурного отдыха детей, молодежи и людей старшего поколения  в настоящее время очень необходимо. С капитальным ремонтом печей можно решить данную проблему положительную сторону. 
Есичев Алексей Александрович,  депутат Совета Шольского сельского поселения, поддержал  предложение капитального ремонта печей в здании Мегринского Клуба         в  рамках реализации проекта «Народный бюджет».  
РЕШИЛИ: Поддержать реализацию проекта «Приобретение спортивного и детского игрового оборудования»          в  рамках реализации проекта «Народный бюджет» в 2019 году.  
Решение принято единогласно.
Председатель:                                               И.А.Апполонова
Секретарь:                                                     А.К.Перкалева
