ПРОТОКОЛ

собрания граждан

Шольского поселения Белозерского муниципального района.

п. Мегринский                                                                      «01» октября  2018 года

Количество граждан, присутствовавших на собрании - 27    человек.                                                 

РАССМАТРИВАЕМЫЙ ВОПРОС: О поддержке    Обеспечение проводной телефонной связью и доступом в Интернет жителей  п. Мегринский.
    в  рамках реализации проекта «Народный бюджет».
         Председатель:  Апполонова Ирина Александровна
         Секретарь:  Перкалева Алла Кронидовна                                                       
СЛУШАЛИ:  О поддержке проекта  «Обеспечение проводной телефонной связью и доступом в Интернет жителей  п. Мегринский  в  рамках реализации проекта «Народный бюджет». 

ДОКЛАДЫВАЕТ: Апполонова Ирина Александровна, глава Шольского сельского поселения сообщила о цели   проекта «Народный бюджет». Познакомила присутствующих с Правилами предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет», Положением о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов.  
ВЫСТУПИЛИ: Стратонникова Л.А. - пенсионер, в настоящее время в п. Мегринский
 жители частично обеспечены связью, т.к. при установке мобильной связи МТС многие отказались от услуг ПАО «Ростелеком», т.к. необходимо оплачивать абонентскую плату. В настоящее время мобильная связь МТС на территории п. Мегринский не устойчива, порой вообще отсутствует (при отключении электроэнергии, усилении ветра и др.), станцию никто не обслуживает. Обращения жителей к оператору МТС  остаются без ответа.  Создается угроза жизни и здоровья граждан, т.к. при отсутствии связи нет возможности вовремя вызвать медицинского работника, скорую помощь, пожарную часть. На территории поселка проживает много жителей преклонного возраста, которые нуждаются в постоянной медицинской помощи и общении с родственниками   
Есичев Алексей Александрович,  депутат Совета Шольского сельского поселения, поддержал  предложение  «Обеспечение проводной телефонной связью и доступом в Интернет жителей  п. Мегринский»        в  рамках реализации проекта «Народный бюджет».  
РЕШИЛИ: Поддержать реализацию проекта ««Обеспечение проводной телефонной связью и доступом в Интернет жителей  п. Мегринский»    в  рамках реализации проекта «Народный бюджет» в 2019 году.  
Решение принято единогласно.
Председатель:                                               И.А.Апполонова
Секретарь:                                                     А.К.Перкалева
