ПРОТОКОЛ

собрания граждан

Шольского поселения Белозерского муниципального района.

Д. Митино                                                                             «25» сентября  2018 года

Количество граждан, присутствовавших на собрании - 39   человек.                                                 

РАССМАТРИВАЕМЫЙ ВОПРОС: О поддержке проекта  «Приобретение спортивного и детского игрового оборудования»     в  рамках реализации проекта «Народный бюджет».
         Председатель:  Апполонова Ирина Александровна
         Секретарь:  Бусарева Елена Эдуардовна                                                      
СЛУШАЛИ:  О поддержке проекта  «Приобретение спортивного и детского игрового оборудования» в  рамках реализации проекта «Народный бюджет». 

ДОКЛАДЫВАЕТ: Апполонова Ирина Александровна, глава Шольского сельского поселения сообщила о цели   проекта «Народный бюджет». Познакомила присутствующих с Правилами предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет», Положением о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов.  
ВЫСТУПИЛИ: Мудрова Татьяна Александровна, председатель Совета ветеранов,    в настоящее время на детской площадке  имеется несколько элементов  детских спортивных и игровых сооружений на территории д.Митино, но этого недостаточно.  В  д.Митино  проживает   26 детей в возрасте до 14 лет, а в выходные и праздничные дни, особенно в летний период количество детей увеличивается в несколько раз. Приобретение дополнительного оборудования и реализация проекта принесет радость и здоровье нашим детям. 
Лукьянов Олег Павлович,  депутат Совета Шольского сельского поселения, поддержал  предложение   приобретение спортивного и детского игрового оборудования     в  рамках реализации проекта «Народный бюджет».  
РЕШИЛИ: Поддержать реализацию проекта «Приобретение спортивного и детского игрового оборудования»          в  рамках реализации проекта «Народный бюджет» в 2019 году.
Решение принято единогласно.
Председатель:                                               И.А.Апполонова
Секретарь:                                                     Е.Э.Бусарева
