ПРОТОКОЛ

собрания граждан

сельского  поселения  Антушевское  Белозерского  муниципального района.
д. Никоновская                                                                             «08» октября 2018 года

Количество граждан, присутствовавших на собрании -     39 человек                                                 

РАССМАТРИВАЕМЫЙ ВОПРОС: О поддержке проекта «Ремонт системы водоснабжения  д. Никоновская ул. Центральная  Белозерского района» в рамках реализации проекта «Народный бюджет».
         Председатель: Голубева Ирина Александровна
         Секретарь: Магаева Галина Васильевна                                                     
СЛУШАЛИ:  О поддержке проекта «Ремонт системы водоснабжения д. Никоновская ул. Центральная  Белозерского района» в рамках реализации проекта «Народный бюджет».
ДОКЛАДЫВАЕТ: Голубева Ирина Александровна, глава сельского  поселения  Антушевское сообщила о цели проекта «Народный бюджет». Познакомила присутствующих с Правилами предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет», Положением о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов. Подчеркнула, что  необходимость ремонта водопроводных сетей для улучшения качества питьевой воды в д. Никоновская   существует уже не первый год и хорошо известна всем жителям. Данный вопрос неоднократно поднимался на сельских сходах, на публичных слушаниях.  В части  проведения комплекса мероприятий по улучшению качества питьевой воды  в 2017 году  в рамках районной муниципальной программы «Охрана  окружающей среды и рационального использования природных ресурсов  на 2015 – 2020 годы» из районного бюджета было выделено 743, 0 тыс. рублей. На данные средства проведены электромонтажные и пусконаладочные работы по реконструкции системы водоснабжения в д. Никоновская, а именно установлены: фильтр грубой очистки 1 шт.; фильтр осадочный 1 шт.; ультрафиолетовый обеззараживатель 1 шт.;  помпа дозирования one MF 01-1 1шт.;  емкость для реагента 50л. 1 шт.;  комплект подключения для обвязки оборудования. Следующим этапом в данном направлении является замена  старых металлических  труб на улице Центральная на трубы в полиэтиленовом исполнении. 
Рассказала о результатах участия в проекте « Народный бюджет» в 2018 году.
ВЫСТУПИЛИ: 
Капустина Татьяна Александровна, инициатор проекта, житель д. Никоновская, обратилась к присутствующим с предложением продолжить работы на системе водоснабжения путем замены водопроводных труб, ведь если очищенная на насосной станции вода бежит по старым трубам, то эффекта от этого мало. Осталось заменить трубы только на улице Центральная.  Считаю, что необходимо  принять  участие в проекте « Народный бюджет».
Забродина Светлана Юрьевна, депутат Совета поселения, предложила обязательно участвовать в проекте «Народный бюджет», чтобы продолжить комплекс мероприятий по улучшению качества воды.
РЕШИЛИ: Поддержать реализацию проекта «Ремонт системы водоснабжения  д. Никоновская ул. Центральная  Белозерского района» в рамках реализации проекта «Народный бюджет» в 2019 году.
Решение принято единогласно.
Председатель                              И.А. Голубева.
Секретарь                                    Г.В. Магаева.
