ПРОТОКОЛ
собрания граждан г. Белозерск
                                                             от     02 октября      2018 года 

РАССМАТИРИВАЕМЫЙ ВОПРОС: Обустройство водоотведения  в квартале Городок Агростроя г. Белозерск  в рамках реализации проекта «Народный бюджет».  
Присутствовали:  54    чел.
Председатель: Иванова И.А.
Секретарь: Кузьмина Т.А
Слушали: О поддержке проекта Обустройство водоотведения  в квартале Городок Агростроя г. Белозерск  в рамках реализации проекта «Народный бюджет».   
ПРОГРАММА:
1. Об участие в проекте «Народный бюджет», для реализации на территории г. Белозерск проекта ««Обустройство водоотведения  в квартале «Городок Агростроя» г. Белозерск »»
Слушали:  Антонова Н.И заместителя руководителя администрации города, который ознакомил присутствующих о проекте «Народный бюджет» утвержденный Губернатором Вологодской области, о правилах участия в этом проекте. Антонов Н.И. рассказал об участии  ««Обустройство водоотведения  в квартале «Городок Агростроя» г. Белозерск »»
Слушали: Шумилов А.Н. выразил одобрение и согласие участвовать в поддержке проекта - и благотворительными пожертвованиями, и участием в субботниках для оказания помощи в реализации проекта.
Алексеев Анатолий Алексеевич, инициатор проекта, житель г. Белозерск, обратился к присутствующим с предложением Обустройство водоотведения  в квартале «Городок Агростроя» г. Белозерск  

Выступила: Скобелева Е. Я., поддержала инициативу участвовать в проекте «Народный бюджет». 

Других предложений по данному вопросу не поступило
      Из присутствующих 54   человек все выразили согласие  по вопросу участия в проекте «Народный бюджет» и поддержали проект ««Обустройство водоотведения  в квартале «Городок Агростроя» г. Белозерск »»
Программа собрания исчерпана. 
Председатель собрания                                                                   
Секретарь          
 Инициативная группа жителей г. Белозерска
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