СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ АРТЮШИНСКОЕ
Белозерского муниципального района Вологодской области

161221: Вологодская область, Белозерский район, с.Артюшино, д.23
ПРОТОКОЛ
собрания граждан п.Визьма сельского поселения Артюшинское
п.Визьма,
здание клуба

                                                             от 06 октября 2018 года 

                                                               Начало: 12 час.

Присутствовали: 34 чел.
Председатель: заместитель главы поселения Воецкова Т.В.
Секретарь: Ефимова Л.А.
На собрании присутствовали: заместитель главы администрации сельского поселения Воецкова Т.В., жители п.Визьма
Слушали: Воецкову Т.В. о программе собрания граждан.
ПРОГРАММА:
1. Об участие в проекте «Народный бюджет» для реализации на территории сельского поселения Артюшинское проекта «Текущий ремонт крыши и косметический ремонт помещений клуба в п.Визьма сельского поселения Артюшинское».
Слушали:  Воецкову Т.В. заместителя главы сельского поселения Артюшинское, которая ознакомила присутствующих о проекте «Народный бюджет» утвержденный Губернатором Вологодской области, о правилах участия в этом проекте утвержденный Постановлением Правительства Вологодской области от 08.06.2015 № 483 (с учетом изменений и дополнений). Татьяна Викторовна ознакомила присутствующих с инициативой главы поселения Макарова В.А. об участии в проекте «Народный бюджет» с проектом «Текущий ремонт крыши и косметический ремонт помещений клуба в п.Визьма сельского поселения Артюшинское».
Слушали: Л.А. Ефимову художественного руководителя клуба, которая поддержала идею проекта. Людмила Александровна рассказала историю существования этого здания и переустройства его под клуб, как самого оптимального варианта в условиях оптимизации и сокращения расходов. После двух волн объединения поселений на нашей территории остался только Визьменский клуб, в деревянном здании площадью 62 м2. Требуется ремонт кровли, косметический ремонт был сделан 13 лет назад. Средств на проведение таких ремонтов у МБУК «Белозерский центр культуры и досуга» нет. Проект очень нужный и своевременный. Очень хочется, чтобы в зданиях культуры было красиво и уютно. Визьменский клуб востребован и у молодежи (дискотеки), и у взрослых (различные мероприятия, в т.ч. спортивные).

Выступили: Г.В. Коротченкова и Л.Н. Першина пенсионерки, участницы коллектива «Маков цвет», которые поддержали инициативу Главы поселения Макарова В.А. участвовать в проекте «Народный бюджет» с проектом «Текущий ремонт крыши и косметический ремонт помещений клуба в п.Визьма сельского поселения Артюшинское».
Других предложений по данному вопросу не поступило
      Из присутствующих 34-х человек выразили согласие 34 чел.  по вопросу участия в проекте «Народный бюджет» и поддержали проект «Текущий ремонт крыши и косметический ремонт помещений клуба в п.Визьма сельского поселения Артюшинское».

Программа собрания исчерпана. 
Председатель собрания                                                                   Т.В. Воецкова
Секретарь                                                                                          Л.А. Ефимова
