ПРОТОКОЛ

собрания граждан

Куностьского сельского поселения Белозерского муниципального района.

п. Нижняя Мондома                                                            «15» октября  2018 года

Количество граждан, присутствовавших на собрании -   32 человека.                                                 

РАССМАТРИВАЕМЫЙ ВОПРОС: О поддержке проекта  «Поставка детского спортивного комплекса» в  рамках реализации проекта «Народный бюджет».
         Председатель: Чудинова Светлана Викторовна
         Секретарь:  Гордеева Марина Вадимовна                                                       
СЛУШАЛИ:  О поддержке проекта  «Поставка детского спортивного комплекса» в  рамках реализации проекта «Народный бюджет». 

ДОКЛАДЫВАЕТ: Чудинова Светлана Викторовна, Глава Куностьского сельского поселения, сообщила о цели проекта «Народный бюджет». Познакомила присутствующих с Правилами предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет», Положением о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов.  
ВЫСТУПИЛИ: Празднова Нина Васильевна, депутат Совета Куностьского сельского поселения, сообщила, что летом 2018 года на стадионе п. Нижняя Мондома установили ворота для мини футбола с баскетбольными кольцами, стойки для волейбола, турник, но данного оборудования недостаточно, т.к. детей в поселке много и данного оборудования недостаточно, требуются лесенки, рукоход, брусья.    
Долинина Нина Сергеевна,  житель поселка Нижняя Мондома, поддержала предложение об   установке детского спортивного комплекса в  рамках реализации проекта «Народный бюджет».  
РЕШИЛИ: Поддержать реализацию проекта «Поставка детского спортивного комплекса»  в  рамках реализации проекта «Народный бюджет» в 2019 году.
Решение принято единогласно.
Председатель:                                               С.В.Чудинова
Секретарь:                                                     М.В.Гордеева
