ПРОТОКОЛ

собрания граждан

сельского  поселения  Антушевское  
Белозерского  муниципального района.
Д. Никоновская                                                                «07» октября  2018 года

Количество граждан, присутствовавших на собрании -     26      человек                                                 

РАССМАТРИВАЕМЫЙ ВОПРОС: О поддержке проекта « Замена светильников уличного освещения в с. Бечевинка  сельского поселения Антушевское  » в рамках реализации проекта «Народный бюджет».

         Председатель: Голубева Ирина Александровна
         Секретарь:  Магаева Галина Васильевна                                                       
СЛУШАЛИ:  О поддержке проекта « Замена светильников уличного освещения  в  с. Бечевинка  сельского поселения Антушевское» в рамках реализации проекта «Народный бюджет».
ДОКЛАДЫВАЕТ: Голубева Ирина Александровна , глава сельского  поселения  Антушевское сообщила о цели   проекта «Народный бюджет». Познакомила присутствующих с Правилами предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет», Положением о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов. Сообщила об итогах проекта  « Народный бюджет» в 2018 году. Рассказала присутствующим об инициативах жителей , предложенных в других населенных пунктах.
ВЫСТУПИЛИ: 
Семёнова Людмила Кирилловна, житель с. Бечевинка, считаю , что нужно поддержать данный проект. Все мы любим посещать мероприятия в нашем клубе. Зимой и осенью темнеет рано, а концерты и представления проходят вечером. Предлагаю поддержать этот проект, чтобы в селе было светло и деньги , действительно , съэкономим. Предлагаю  участвовать в проекте «Народный бюджет».
Абабков Александр Никифорович , житель с. Бечевинка,  ни для кого не секрет, что уличное освещение горит не достаточное количество времени. Мы с супругой  любим погулять перед сном, чтобы лучше спалось. Случается , что и  совсем поздно выходим для вечернего моциона ,но это не всегда удается из – за отсутствия освещения.   Считаю, что обязательно нужно участвовать в проекте « Народный бюджет».
РЕШИЛИ: Поддержать реализацию проекта «Замена светильников уличного освещения  в с. Бечевинка  сельского поселения Антушевское» в рамках реализации проекта «Народный бюджет» в 2019 году.
Решение принято единогласно.
Председатель                                                      И.А.Голубева.
Секретарь                                                            Г.В.Магаева.
