ПРОТОКОЛ

собрания граждан

Шольского поселения Белозерского муниципального района.

п. Мегринский                                                                      «18»октября  2019 года

Количество граждан, присутствовавших на собрании - 27    человек.                                                 

РАССМАТРИВАЕМЫЙ ВОПРОС: О поддержке   «Проведение работ по благоустройству территории п. Мегринский: очистка и углубление канав »     в  рамках реализации проекта «Народный бюджет».
         Председатель:  Апполонова Ирина Александровна
         Секретарь:  Перкалева Алла Кронидовна                                                       
СЛУШАЛИ:  О поддержке проекта  «Проведение работ по благоустройству территории п. Мегринский: очистка и углубление канав»    в  рамках реализации проекта «Народный бюджет».  
ДОКЛАДЫВАЕТ: Апполонова Ирина Александровна, глава Шольского сельского поселения сообщила о цели   проекта «Народный бюджет». Познакомила присутствующих с Правилами предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет», Положением о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов.   Поселок Мегринский, второй по численности  населения   Шольского сельского поселения Белозерского муниципального района,  находится на болотистой местности, при таянии снега или  при сильных дождях канавы наполняются полностью. Происходит затопление подвальных помещений в домах, затапливает огороды. А мы живем на селе, где огородами занимаются все. Затапливает и подсобные помещения, где содержатся домашние животные.

          Самостоятельно бюджету поселения провести данные работы  проблематично, т.к. нет свободных средств. А участвуя в проекте «Команда Губернатора: Мы вместе - Народный бюджет»  - это становится реально.  
Инициатор: Бурлова Любовь Михайловна  - председатель ветеранской организации,   п. Мегринский     находится на болотистой местности, при таянии снега или  при сильных дождях канавы наполняются полностью. Происходит затопление подвальных помещений в домах, затапливает огороды. А мы живем на селе, где огородами занимаются все. Затапливает и подсобные помещения, где содержатся домашние животные. Думаю, что все поддержат меня в данном  решении проблемы. Нужно обязательно участвовать в проекте «Народный бюджет». 
Петрова Любовь Александровна,  депутат Совета Шольского сельского поселения, поддержал  предложение по обустройству подъездов к пожарным водоемам в п. Мегринский    в  рамках реализации проекта «Народный бюджет».  
РЕШИЛИ: Поддержать реализацию проекта «Проведение работ по благоустройству территории п. Мегринский: очистка и углубление канав»  в  рамках реализации проекта «Народный бюджет» в 2020 году.  
Решение принято единогласно.
Председатель:                                               И.А.Апполонова
Секретарь:                                                     А.К.Перкалева
Приложение

к собранию граждан от 18.10.2019 

по одобрению участия в проекте

«Народный бюджет-2020»

Проведение работ по благоустройству территории п. Мегринский: очистка и углубление канав»            
