ПРОТОКОЛ

собрания граждан

Шольского поселения Белозерского муниципального района.

д. Митино                                                                             «24» октября  2019 года

Количество граждан, присутствовавших на собрании – 13   человека.                                               

РАССМАТРИВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ: О поддержке проектов в  рамках реализации проекта «Народный бюджет»:   «Ремонт общественного колодца в д. Митино».           
         Председатель:  Апполонова Ирина Александровна
         Секретарь:  Савичева Светлана Анатольевна                                              
СЛУШАЛИ:  О поддержке проекта в  рамках реализации проекта «Народный бюджет»: «Ремонт общественного колодца в д. Митино».                 
ДОКЛАДЫВАЕТ: Апполонова Ирина Александровна, глава Шольского сельского поселения сообщила о цели   проекта «Народный бюджет». Познакомила присутствующих с Правилами предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет», Положением о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов.   На территории  д. Митино,  населенного пункта Шольского сельского поселения Белозерского муниципального района, где зарегистрировано 128 человек. В настоящее  время имеется проблема  с качеством питьевой воды из общественного колодца, находящегося в д. Митино, ул. Центральная, около дома № 18. У колодца сгнил сруб и местами провалился. В данном колодце была хорошая ключевая вода.    Самостоятельно бюджету поселения провести данные работы  проблематично, т.к. нет свободных средств. А участвуя в проекте «Команда Губернатора: Мы вместе - Народный бюджет»  - это становится реально.
Инициатор: Родина Зоя Васильевна, заместитель пенсионер – действительно, в нашем колодце самая лучшая ключевая вода, мы её раньше пили не кипяченую, детям давали.  Выпьешь нашей колодезной водицы, и помолодеешь сразу. Ремонта колодца давно не делали. Думаю, что все поддержат меня в данном  решении проблемы. Нужно обязательно участвовать в проекте «Народный бюджет». 
Лукьянов Олег Павлович,  депутат Совета Шольского сельского поселения, поддержал  предложение по проекту: «Ремонт общественного колодца в д. Митино »   в  рамках реализации проекта «Народный бюджет».   

РЕШИЛИ: Поддержать реализацию проекта: «Ремонт общественного колодца в д. Митино »    в  рамках реализации проекта «Народный бюджет» в 2020 году.  
Решение принято единогласно.
Председатель:                                               И.А.Апполонова
Секретарь:                                                     С.А.Савичева
Приложение

к собранию граждан от  24.10.2019 

по одобрению участия в проекте

«Народный бюджет-2019»

Ремонт общественного колодца в  д. Митино.
