ПРОТОКОЛ

собрания граждан

сельского  поселения  Антушевское  
Белозерского  муниципального района.
д.     Пиндино                                                                  «27»  августа  2019 года

Количество граждан, присутствовавших на собрании -     8     человек    
РАССМАТРИВАЕМЫЙ ВОПРОС: О поддержке проекта «Строительство  общественного  колодца  в д.  Пиндино  Белозерского муниципального района » в рамках реализации проекта «Народный бюджет».
         Председатель: Голубева Ирина Александровна
         Секретарь: Купцова Ирина Алексеевна                                                      
СЛУШАЛИ:  
О поддержке проекта «Строительство  общественного  колодца  в д.  Пиндино Белозерского муниципального района» в рамках реализации проекта «Народный бюджет».
ДОКЛАДЫВАЕТ: Голубева Ирина Александровна , глава сельского  поселения  Антушевское сообщила о цели   проекта «Народный бюджет». Познакомила присутствующих с Правилами предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет», Положением о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов. Сообщила об итогах проекта « Народный бюджет» в 2019 году. Рассказала присутствующим об инициативах жителей , предложенных в других населенных пунктах.
ВЫСТУПИЛИ:
Марков А.В.,  житель д. Пиндино , наш старый колодец пришел в негодность, вода в нем не пригодна для питья , можно только брать на полив огорода, даже на стирку неприятно брать. Стало опасно для жизни  даже подходить к нему . Вы знаете, что сколько мог я с братом следил за состоянием колодца, ремонтировали сруб, чистили его. Теперь пришло время строить новый колодец из железо – бетонных колец. Я обязуюсь со своим братом сделать новый  домик с крышкой на колодец. Предлагаю участвовать в проекте «Народный бюджет». 
РЕШИЛИ: Поддержать реализацию проекта «Строительство  общественного  колодца  в д.  Пиндино Белозерского муниципального района» в рамках реализации проекта «Народный бюджет» в 2020 году.
Решение принято единогласно.
Председатель :                                     И.А.Голубева.
Секретарь :                                           И.А.Купцова.
