ПРОТОКОЛ

собрания граждан

сельского  поселения  Антушевское  
Белозерского  муниципального района.
с. Бечевинка                                                             «29»  октября  2019 года

Количество граждан, присутствовавших на собрании -     35     человек                                                 

РАССМАТРИВАЕМЫЙ ВОПРОС: О поддержке проекта «Обустройство футбольной площадки в с. Бечевинка  Белозерского муниципального района

» в рамках реализации проекта «Народный бюджет».
         Председатель: Голубева Ирина Александровна
         Секретарь: Котова Ольга Леонидовна               
СЛУШАЛИ:  О поддержке проекта «Обустройство футбольной площадки в с. Бечевинка  Белозерского муниципального района» в рамках реализации проекта «Народный бюджет».
ДОКЛАДЫВАЕТ: Голубева Ирина Александровна , глава сельского  поселения  Антушевское сообщила о цели   проекта «Народный бюджет». Познакомила присутствующих с Правилами предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет», Положением о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов. Сообщила об итогах проекта « Народный бюджет» в 2019 году. Рассказала присутствующим об инициативах жителей , предложенных в других населенных пунктах.
ВЫСТУПИЛИ: 
Медведева С.Л., многодетная мама, выразила своё мнение, что нужно обязательно участвовать в проекте « Народный бюджет»,  мои мальчишки все лето занимались  футболом, а не бегали по улице просто так. Это очень хорошее дело- заниматься спортом.
Семенова Л.К., пенсионер, председатель Совета ветеранов, я также предлагаю поддержать проект «Народный бюджет». Ко мне на все лето приезжают внуки из Череповца, раньше я не знала чем их занять, чтобы они ничего не натворили, а теперь их и искать не нужно, знаю, что они на площадке играют в футбол.

РЕШИЛИ: Поддержать реализацию проекта «Обустройство футбольной площадки в с. Бечевинка  Белозерского муниципального района» в рамках реализации проекта «Народный бюджет» в 2020 году.
Решение принято единогласно.
Председатель :                                     И.А.Голубева.
Секретарь :                                           О.Л.Котова.
