ПРОТОКОЛ

собрания граждан

Куностьского сельского поселения Белозерского муниципального района.

п. Нижняя Мондома                                                            «15» октября  2019 года

Количество граждан, присутствовавших на собрании -   35 человек.                                                 

РАССМАТРИВАЕМЫЙ ВОПРОС: О поддержке проекта  «Устройство пожарного водоема в п.Нижняя Мондома на ул.Комарова» в  рамках реализации проекта «Народный бюджет».
         Председатель: Чудинова Светлана Викторовна
         Секретарь:  Гордеева Марина Вадимовна                                                       
СЛУШАЛИ:  О поддержке проекта  «Устройство пожарного водоема в п.Нижняя Мондома на ул.Комарова» в  рамках реализации проекта «Народный бюджет». 

ДОКЛАДЫВАЕТ: Чудинова Светлана Викторовна, Глава Куностьского сельского поселения, сообщила о цели проекта «Народный бюджет». Познакомила присутствующих с Правилами предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет», Положением о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов.  
ВЫСТУПИЛИ: Носова Татьяна Федоровна, житель ул.Комарова п.Нижняя Мондома,  сообщила, что в настоящее время на ул.Комарова в п.Нижняя Мондома нет ни одного пожарного водоема, что подвергает определенной опасности жилые дома, расположенные на данной улице и создает угрозу распространения огня при возникновении пожара.
Абрамова Любовь Ивановна и Маслова Зинаида Александровна,  жители ул.Комарова, поддержали предложение об   устройстве пожарного водоема в п.Нижняя Мондома на ул.Комарова в  рамках реализации проекта «Народный бюджет».  
РЕШИЛИ: Поддержать реализацию проекта «Устройство пожарного водоема в п.Нижняя Мондома на ул.Комарова»  в  рамках реализации проекта «Народный бюджет» в 2020 году.
Решение принято единогласно.
Председатель:                                               С.В.Чудинова
Секретарь:                                                     М.В.Гордеева
