ПРОТОКОЛ

собрания граждан

сельского  поселения  Антушевское  
Белозерского  муниципального района.
д.  Лапино                                                                            «27»  августа  2019 года

Количество граждан, присутствовавших на собрании -     9     человек                                                 

РАССМАТРИВАЕМЫЙ ВОПРОС: О поддержке проекта «Обустройство пожарного водоёма и подъезда к нему в д. Лапино Белозерского муниципального района » в рамках реализации проекта «Народный бюджет».
         Председатель: Голубева Ирина Александровна
         Секретарь: Купцова Ирина Алексеевна                                                      
СЛУШАЛИ:  О поддержке проекта «Обустройство пожарного водоёма и подъезда к нему в д. Лапино Белозерского муниципального района» в рамках реализации проекта «Народный бюджет».
ДОКЛАДЫВАЕТ: Голубева Ирина Александровна , глава сельского  поселения  Антушевское сообщила о цели   проекта «Народный бюджет». Познакомила присутствующих с Правилами предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет», Положением о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов. Сообщила об итогах проекта « Народный бюджет» в 2019 году. Рассказала присутствующим об инициативах жителей , предложенных в других населенных пунктах.
ВЫСТУПИЛИ: 
Королева Галина Алексеевна ,  библиотекарь , рассказала о важности данного вопроса, т.к. деревня большая, хоть жилых домов только 9. Нужно обязательно попробовать участвовать в проекте, чтобы всем сообща сделать полезное дело для деревни и нас самих, как раньше в беде друг другу помогали, а сейчас поможем сами себе.
Антонов Николай Алексеевич,  житель д. Лапино , мы с женой вышли на пенсию и переехали с севера жить в деревню, в зимнее время мы вдвоем остаемся в деревне, случись пожар -  у нас нет ни одного пожарного водоема , мы готовы сдать пожертвования для его  обустройства , да наши соседи так же примут участие в этом благом деле. А зимой я сам буду содержать подъезд и прорубь для забора воды . Так же  мы самостоятельно установим указатель « Пожарный водоем» и отбойник для пожарной машины.
РЕШИЛИ: Поддержать реализацию проекта «Обустройство пожарного водоёма и подъезда к нему в д. Лапино Белозерского муниципального района» в рамках реализации проекта «Народный бюджет» в 2020 году.
Решение принято единогласно.
Председатель :                                     И.А.Голубева.
Секретарь :                                           И.А.Купцова.
