ПРОТОКОЛ

собрания граждан

Шольского поселения Белозерского муниципального района.

с.Зубово                                                                             «21» октября  2020 года

Количество граждан, присутствовавших на собрании – 23   человека.                                               

РАССМАТРИВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ: О поддержке проектов в  рамках реализации проекта «Народный бюджет»:  «Очистка и углубление пожарных водоемов с.Зубово» .           
         Председатель:  Апполонова Ирина Александровна
         Секретарь:  Савичева Светлана Анатольевна                                              
СЛУШАЛИ:  О поддержке проекта в  рамках реализации проекта «Народный бюджет»: «Очистка и углубление пожарных водоемов с.Зубово».                 
ДОКЛАДЫВАЕТ: Апполонова Ирина Александровна, глава Шольского сельского поселения сообщила о цели   проекта «Народный бюджет». Познакомила присутствующих с Правилами предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет», Положением о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов.  На территории  с.Зубово, центрального населенного пункта Шольского сельского поселения Белозерского муниципального района, где зарегистрировано 1098 человек.   В настоящее  время имеется проблема  с пожарными водоемами. А именно необходимо  продолжить  работу по углублению, очистке пожарных водоемов.  В настоящий момент выявлены при совместной проверке состояния пожарных водоемов администрации поселения и пожарной части пожарные водоемы, которые обмелели.   Поставлена задача привести в удовлетворительное состояние 4 пожарных водоема  в 2021 году ул. Пушкинская, д. 17, д. 4а, д.5; ул. Пролетарская, д. 21. Самостоятельно бюджету поселения провести данные работы  проблематично, т.к. нет свободных средств. А участвуя в проекте «Команда Губернатора: Мы вместе - Народный бюджет»  - это становится реально. Непригодность пожарных водоёмов создаёт для неопределённого круга лиц угрозу их жизни и здоровья, а также угрозу уничтожения их материального имущества при возникновении пожара.
Инициатор: Бусарева Елена Эдуардовна, заместитель Главы Шольского сельского поселения - действительно, когда случается пожар, остаются здания, которые представляют угрозу дальнейшего разрушения и создают неприглядный вид в поселке. Думаю, что все поддержат меня в данном  решении проблемы. Нужно обязательно участвовать в проекте «Народный бюджет». 
Лукьянов Олег Павлович,  депутат Совета Шольского сельского поселения, поддержал  предложение по проектам: «Очистка и углубление пожарных водоемов с.Зубово»   в  рамках реализации проекта «Народный бюджет».   

РЕШИЛИ: Поддержать реализацию проекта: «Очистка и углубление пожарных водоемов с.Зубово»   в  рамках реализации проекта «Народный бюджет» в 2020 году.  
Решение принято единогласно.
Председатель:                                                                   И.А.Апполонова
Секретарь:                                                                        С.А.Савичева
Приложение

к собранию граждан от  21.10.2020 

по одобрению участия в проекте

«Народный бюджет-2021»

«Очистка и углубление пожарных водоемов с.Зубово» 
