ПРОТОКОЛ

собрания граждан

Шольского поселения Белозерского муниципального района.

с.Зубово                                                                                         «21» октября  2020 года

Количество граждан, присутствовавших на собрании -  23   человека.                                                 

РАССМАТРИВАЕМЫЙ ВОПРОС: О поддержке проекта  «Капитальный ремонт забора в Шольском ДК» в  рамках реализации проекта «Народный бюджет».
         Председатель:  Апполонова Ирина Александровна 
         Секретарь:  Савичева Светлана Анатольевна                                                   
СЛУШАЛИ:  О поддержке проекта   «Капитальный ремонт забора в Шольском ДК»     в  рамках реализации проекта «Народный бюджет».  
ДОКЛАДЫВАЕТ: Апполонова Ирина Александровна, глава Шольского сельского поселения сообщила о цели   проекта «Народный бюджет». Познакомила присутствующих с Правилами предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет», Положением о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов. Шольский Дом культуры входит в состав муниципального бюджетного учреждения культуры Белозерского муниципального района «Центр культурного развития» (МБУК БМР «ЦКР»). В 2019 году, благодаря поддержке программы Губернатора ВО «Сельский дом культуры» и выделенной субсидии в размере 2 508 907,00 рублей, в Шольском ДК были проведены работы по капитальному строительству здания, а именно: заменена кровля, окна, внутренние и наружные двери; произведен частичный ремонт системы отопления, пола и входных групп; заменен линолеум; покрашены стены и потолки. А на экономию, сложившуюся при проведении закупок, был также проведен капитальный ремонт фундамента здания и закуплено новое звуковое и сценическое оборудование, одежда сцены, театральные кресла. Согласно условиям данной программы, учреждение культуры не может расходовать средства субсидии на благоустройство территории, именно поэтому благоустройство было не выполнено.
          Самостоятельно бюджету поселения провести данные работы  проблематично, т.к. нет свободных средств. А участвуя в проекте «Команда Губернатора: Мы вместе - Народный бюджет»  - это становится реально.  
Инициатор: Ларионова Надежда Александровна  - художественный руководитель Шольского ДК. Хотя частично, из средств в/б, учреждение самостоятельно провело ремонт подъездных путей и подхода к зданию. Была проведена отсыпка гравием, укладка ж/б плит у главного входа в здание. Но для того, чтобы прилегающая территория вокруг здания Дома культуры выглядела ухоженной и целостной, требуется замена ограждения. В данный период времени, территория ограждена временными деревянными конструкциями, которые давно сгнили. Здание расположено на перекрестке дорог и для безопасности самого здания, его посетителей, необходимо постоянное ограждение.  Думаю, что все поддержат меня в данном  решении проблемы. Нужно обязательно участвовать в проекте «Народный бюджет». 
Курочкина  Галина Михайловна,  депутат Совета Шольского сельского поселения, поддержала  предложение ремонту забора у Шольского ДК  в  рамках реализации проекта «Народный бюджет».  
РЕШИЛИ: Поддержать реализацию проекта  «Капитальный ремонт забора в Шольском ДК »   в  рамках реализации проекта «Народный бюджет» в 2021 году.  
Решение принято единогласно.
Председатель:                                               И.А.Апполонова
Секретарь:                                                     С.А.Савичева
Приложение

к собранию граждан от  21.10.2020 

по одобрению участия в проекте

«Народный бюджет-2021»

 «Капитальный ремонт забора в Шольском ДК»
