ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа финансового управления администрации Белозерского муниципального округа Вологодской области «Об утверждении требований  к   закупаемым        финансовым  управлением     администрации       Белозерского муниципального округа и подведомственным ему казенным учреждением  отдельным видам товаров,  работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»
  Проект приказа финансового управления администрации  Белозерского муниципального округа «Об утверждении требований к   закупаемым        финансовым  управлением     администрации       Белозерского муниципального округа и подведомственным ему казенным учреждением  отдельным видам товаров,  работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)» подготовлен во исполнение части 5 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Главы Белозерского муниципального округа от 15.12.2022 г. №10 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым органами местного самоуправления Белозерского муниципального округа, отраслевыми  (функциональными) и территориальными органами администрации округа , наделенными правами юридического лица, и подведомственными указанным органам казенными учреждениями,  бюджетными учреждениями и унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» предусматривают установление финансовым управлением  администрации  Белозерского муниципального округа  Требований к закупаемым  финансовым управлением  администрации Белозерского муниципального округа и подведомственным ему казенным учреждением отдельным видам товаров, работ, услуг и  предельные цены на них.
           Проект приказа  подлежит рассмотрению на заседании  Общественного Совета Белозерского муниципального округа Вологодской области и размещению на официальном сайте Белозерского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
