ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа финансового управления администрации Белозерского муниципального округа «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций финансового управления администрации Белозерского муниципального округа и подведомственного ему казенного учреждения»

       Проект приказа финансового управления администрации Белозерского муниципального округа «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций финансового управления администрации Белозерского муниципального округа и подведомственного ему казенного учреждения» разработан во исполнении части 5 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в соответствии с постановлением Главы Белозерского муниципального округа от 9 декабря 2022 № 7 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Белозерского муниципального округа, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановлением Главы Белозерского муниципального округа от 1 января 2023 № 8 «О Правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления Белозерского муниципального округа, отраслевых (функциональных) и территориальных органов администрации округа, наделенных правами юридического лица и подведомственных им казенных учреждений».
Проектом приказа  утверждаются нормативные затраты на обеспечение функций финансового управления администрации Белозерского муниципального округа и подведомственного ему казенного учреждения МКУ «Централизованная бухгалтерия» в 2023 году, применяемые для обоснования объекта и (или) объектов закупки финансового управления администрации Белозерского муниципального округа и подведомственного ему казенного учреждения.
Проект приказа подлежит размещению на официальном сайте финансового управления администрации Белозерского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для обязательного предварительного общественного обсуждения в целях общественного контроля.
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